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RADA GMINY DYGOWO 

Dygowo, 23.01.2026 r.  

RG.0012.03.2026 

 

Protokół nr III/2026  

 

z XXII sesji Rady Gminy Dygowo, która odbyła się w dniu 22 stycznia 2026 roku  

o godzinie 10:00 w Sali konferencyjnej Gminnym Ośrodku Kultury i Bibliotece w 

Dygowie przy ul. Kolejowej 10 D.  

Sesja została zwołana przez Przewodniczącego Rady Gminy Dygowo zgodnie z § 20 

ust. 3 Statutu Gminy Dygowo (t.j. Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego poz. 1833 z 

dnia 05 maj 2016 r.) 

Obrady rozpoczęto o godzinie 10:13, a zakończono o godz. 11:25 tego samego dnia.  

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Gminy Dygowo Jerzy Leszczyński. 

Protokolantem był pracownik Urzędu Gminy Dygowo- Joanna Wasiak.  

Zgodnie ze Statutem Gminy obrady Rady były transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Informacja dotycząca przetwarzania danych 

osobowych znajdowała się w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Dygowo 

oraz na drzwiach wejściowych Sali konferencyjnej.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Sprawozdania z działalności Wójta w okresie między sesjami.  

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmian w budżecie Gminy Dygowo na 2026 rok, 

2) uchwalenia planu pracy Rady Gminy Dygowo na rok 2026 

3) zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Dygowo 

na rok 2026, 

4) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dygowo na rok 

2026, 

5) wystąpienia Gminy Dygowo ze spółdzielni energetycznej pod nazwą 

Spółdzielnia Energetyczna Samowystarczalności Energetycznej - KRS 

0001206805, 

6) sprzedaży nieruchomości gruntowej niezabudowanej, oznaczonej nr działki 

409/3 obręb Dygowo, 

7) określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu na terenie Gminy 

Dygowo, 

8) regulaminu określającego wysokość dodatków i innych składników 

wynagrodzenia nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez 

Gminę Dygowo. 

4. Interpelacje i zapytania oraz odpowiedzi, wolne wnioski, oświadczenia. 

5. Komunikaty i informacje. 

6. Zapytania i informacje składane przez sołtysów. 
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7. Zamknięcie sesji.  

 

Punkt 1- Otwarcie sesji i stwierdzenia quorum 

Na podstawie § 29 ust. 2 Statutu Rady Gminy Przewodniczący otworzył XXII sesje 

Rady Gminy Dygowo. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 

uczestniczyło 13 radnych: 

1. Chudzik Edyta 

2. Czarniewska Bożena 

3. Dyjak Marcin 

4. Grzela Jarosław 

5. Jamroży Krzysztof 

6. Krawczyk Sabina 

7. Krysztofiak Piotr 

8. Kurowski Tadeusz 

9. Laskowska Anna 

10. Leszczyński Jerzy 

11. Masłowska Żaneta 

12. Niemierzycki Dariusz 

13. Pokusa Lucyna 

14. Sulkowska Bożena 

15. Surdyk Justyna 

Przewodniczący stwierdziła, że jest to wymagane quorum, by obrady były ważne.   

Lista obecności radnych na sesji stanowi załącznik do protokołu. Radni wraz z 

zaproszeniem na sesję otrzymali porządek obrad oraz projekty uchwał i inne 

materiały będące przedmiotem obrad.  

Pan Dariusz Niemierzycki Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki 

Komunalnej wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku obrad polegającym na 

wprowadzeniu projektów uchwał w sprawie: 

1) zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Gościno o uznanie za ochronne lasów 

położonych w granicach administracyjnych Gminy Dygowo. 

Pan Jarosław Grzela Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wystąpił z 

wnioskiem o zmianę porządku obrad polegającym na wprowadzeniu projektów 

uchwał w sprawie: 

1) pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

Wójt Gminy Dygowo Grzegorz Starczyk wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku 

obrad polegającym na wprowadzeniu projektów uchwał w sprawie:  

1) uchylenia uchwały Rady Gminy Dygowo Nr XVI/105/2025 z dnia 14 sierpnia 

2025 r.  w sprawie przystąpienia Gminy Dygowo do klastra energii pn. Klaster 

Rozwoju Samowystarczalności Energetycznej. 

W związku z brakiem innych wniosków o zmianę porządku obrad Przewodniczący 

Rady zarządził głosowanie na wnioski o zmianę porządku obrad. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie.  

 

Następnie przyjęto protokół z poprzedniej sesji Rady Gminy nr XXI/2025 z dnia 12 

grudnia 2025 roku.  

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie.  

 

Punkt 2- Sprawozdania z działalności Wójta w okresie między sesjami.  

Wójt przekazał informacje o działaniach jakie podjął między sesjami.  

 

Punkt 3- Podjęcie uchwał 

Punkt 3 podpunkt 1- zmiany w budżecie Gminy Dygowo na 2026 rok. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały  

Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji 

Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 



 

str. 4 
 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/143/26 w sprawie zmiany w budżecie Gminy Dygowo na 2026 rok. 

 

Punkt 3 podpunkt 2- podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady 

Gminy Dygowo na rok 2026. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały:  

Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji 

Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinię przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Opinię przedstawił Pan Jarosław Grzela- 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rewizyjna. Opinie przedstawił Pan Krzysztof Jamroży- Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/144/26 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Dygowo na rok 

2026. 

 

Punkt 3 podpunkt 3- podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy 

komisji stałych Rady Gminy Dygowo na rok 2026.  

Powyższy projekt uchwały opiniowały:  

Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji 

Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinię przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  
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Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Opinię przedstawił Pan Jarosław Grzela- 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rewizyjna. Opinie przedstawił Pan Krzysztof Jamroży- Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/145/26 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy 

Dygowo na rok 2026.  

 

Punkt 3 podpunkt 4- podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dygowo na rok 2026.  

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinię przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Opinię przedstawił Pan Jarosław Grzela- 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rewizyjna. Opinie przedstawił Pan Krzysztof Jamroży- Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/146/26 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Dygowo na rok 2026.  

 

Punkt 3 podpunkt 5- podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Dygowo 

ze spółdzielni energetycznej pod nazwą Spółdzielnia Energetyczna 

Samowystarczalności Energetycznej - KRS 0001206805. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinie przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/147/26 w sprawie wystąpienia Gminy Dygowo ze spółdzielni energetycznej pod 

nazwą Spółdzielnia Energetyczna Samowystarczalności Energetycznej - KRS 

0001206805. 

 

Punkt 3 podpunkt 6- podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej, oznaczonej nr działki 409/3 obręb Dygowo 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinie przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  
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Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/148/26 sprzedaży nieruchomości gruntowej niezabudowanej, oznaczonej 

nr działki 409/3 obręb Dygowo 

 

Punkt 3 podpunkt 7- podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu 

finansowania rozwoju sportu na terenie Gminy Dygowo. 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/149/26 w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju 

sportu na terenie Gminy Dygowo. 

 

Punkt 3 podpunkt 8- podjęcie uchwały w sprawie regulaminu określającego 

wysokość dodatków i innych składników wynagrodzenia nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Dygowo. 
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Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja społeczna. Opinie przedstawiła Pani Lucyna Pokusa- Przewodnicząca 

Komisji Społecznej. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/150/26 w sprawie regulaminu określającego wysokość dodatków i innych 

składników wynagrodzenia nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

prowadzonych przez Gminę Dygowo 

 

Punkt 3 podpunkt 9- podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez 

rozpatrzenia 

Powyższy projekt uchwały opiniowały: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Opinię 

przedstawił Pan Jarosław Grzela- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji. Opinia była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/151/26 w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

 

Punkt 3 podpunkt 10- podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady 

Gminy Dygowo Nr XXII/152/2026 z dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie 
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przystąpienia Gminy Dygowo do klastra energii pn. Klaster Rozwoju 

Samowystarczalności Energetycznej  

Powyższy projekt uchwały opiniowały Komisja Finansów. Opinie przedstawił Pan 

Piotr Krysztofiak- Przewodniczący Komisji Finansów. Opinia była pozytywna. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinie przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/152/26 w sprawie uchylenia uchwały Rady Gminy Dygowo Nr XXII/152/2026 z 

dnia 22 stycznia 2026 r. w sprawie przystąpienia Gminy Dygowo do klastra energii pn. 

Klaster Rozwoju Samowystarczalności Energetycznej 

 

Punkt 3 podpunkt 11- podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku 

Nadleśnictwa Gościno o uznanie za ochronne lasów położonych w granicach 

administracyjnych Gminy Dygowo  

Komisja Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinie przedstawił Pan Dariusz 

Niemierzycki- Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej. Opinia 

była pozytywna. Opinia stanowi załącznik do protokołu.  

Brak chętnych do dyskusji. 

Uchwałę poddano głosowaniu. 

Wynik głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Chudzik Edyta, Czarniewska Bożena, Dyjak Marcin, Grzela Jarosław, Jamroży 

Krzysztof, Krysztofiak Piotr, Kurowski Tadeusz, Laskowska Anna, Leszczyński Jerzy, 

Niemierzycki Dariusz, Pokusa Lucyna, Sulkowska Bożena, Surdyk Justyna. 

WSTRZYMAŁA SIĘ (0) 

NIEOBECNI (2) 

Krawczyk Sabina, Masłowska Żaneta 
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Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła Uchwałę nr 

XXII/153/26 w sprawie w sprawie zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Gościno 

o uznanie za ochronne lasów położonych w granicach administracyjnych 

Gminy Dygowo  

 

Punkt 4- Interpelacje i zapytania oraz odpowiedzi, wolne wnioski, 

oświadczenia. 

Radna Anna Laskowska zwróciła się do Przewodniczącego Rady Gminy Dygowo, 

Pana Jerzego Leszczyńskiego, z wnioskiem o zaproszenie na kolejną sesję Rady 

Gminy Dygowo Starosty Powiatu Kołobrzeskiego. 

Odpowiedzi udzielił Przewodniczący Rady Gminy Dygowo, Pan Jerzy Leszczyński. 

Wypowiedź została utrwalona w nagraniu z sesji. 

 

Radna Justyna Surdyk zwróciła się z prośbą o przedstawienie informacji dotyczącej 

planowanego terminu rozpoczęcia remontu dworca PKP. 

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Dygowo. 

Wypowiedź została utrwalona w nagraniu z sesji. 

 

Radna Justyna Surdyk poprosiła o wyjaśnienie, na jakim etapie znajdują się prace 

związane z planowaną lokalizacją elektrowni wiatrowych w miejscowości Skoczów. 

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Dygowo. 

Wypowiedź została utrwalona w nagraniu z sesji. 

 

Radna Justyna Surdyk zwróciła się z prośbą o wyjaśnienie sytuacji dotyczącej 

nieposypywania dróg wewnętrznych oraz braku uprzątnięcia śniegu po opadach. 

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Dygowo. 

Wypowiedź została utrwalona w nagraniu z sesji.  

 

Radna Bożena Czarniewska zapytała, czy dostępne są informacje dotyczące 

programów związanych z usuwaniem azbestu i wyrobów zawierających eternit. 

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Dygowo. 

W dyskusji udział wzięli: 

Wiceprzewodniczący Piotr Krystofiak.  

Całość została nagrana na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

Punkt 5- Komunikaty i informacje.  

Nie zgłoszono komunikatów ani informacji. 

 

Punkt 6- Zapytania i informacje składane przez sołtysów.  

Pan Sołtys Sołectwa Piotrowice zgłosił zapytanie dotyczące drogi powiatowej. 

Do zgłoszonej kwestii odniósł się Przewodniczący Pan Jerzy Leszczyński.  

Całość została nagrana na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 

protokołu. 
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Punkt 7- Zamknięcie sesji  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął XXII sesję 

Rady Gminy Dygowo.  

 

 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Dygowo 

-//- 

Jerzy Leszczyński  

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Podinspektor 

-//- 

Joanna Wasiak  

 

 

 

 


